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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΥΡΟΣ ΤΥΝΗΣΙΑ-ΟΑΣΕΙΣ-ΕΡΗΜΟΣ 
07-14 ΜΑΪΟΥ 2026 

 
1 ΗΜΕΡΑ :  ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΤΥΝΙΔΑ  
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο της Λάρνακας στα γκισέ της Aegean και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για 
την Τύνιδα πρωτεύουσα της Τυνησίας μία χώρα που απετέλεσε σταυροδρόμι πολιτισμών με μία Ιστορία 3000 
ετών. Άφιξη και εφόσον περάσουμε τον έλεγχο διαβατηρίων και παραλάβουμε τις αποσκευές μας θα 
επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας. Άφιξη και διανυκτέρευση. 
  
2 ΗΜΕΡΑ :  ΤΥΝΙΔΑ – ΧΑΜΜΑΜΕΤ  
Πρωινό και πριν αναχωρησουμε για την Χαμμαμέτ, για την περιοχή jasmine θα πάρουμε μια πρώτη γεύση από 
την πρωτεύουσα της χώρας την Τύνιδα, μια πόλη με 2.000.000 κατοίκους και με δύο όψεις την μοντέρνα που 
αφορά της κεντρικές λεωφόρους, τα πολυτελή καταστήματα, τα ψηλά κτίρια διακοσμημένα Αρτ ντεκό, και το 
παλιό τμήμα που αφορά την Μεντίνα ( παλιά οχυρωμένη πόλη ) όπου θα έχουμε την ευκαιρία να την 
επισκεφτούμε μια και μέσα εκεί συναντά κανείς τα μικρά δαιδαλώδη σοκάκια, τα αραβικά σπίτια τα χαμάμ , 
τα Τεμένη και τα γνωστά Σούκς (παζάρια) θα έχουμε τον ελεύθερο μας χρόνο μέσα στην παλιά πόλη. Στην 
συνέχεια θα επισκεφθούμε την Ελληνική ορθόδοξη εκκλησία τον Άγιο Γεώργιο όπου στο προαύλιο της υπάρχει 
και το μνημείο αφιερωμένο στον ιερό λόχο με τα ονόματα των Ελλήνων στρατιωτών που σκοτώθηκαν στον 2ο 
Παγκόσμιο πόλεμο . Εφόσον τελειώσουμε την επίσκεψη μας θα πάρουμε τον δρόμο για ένα από τα πιο γνωστά 
τουριστικά θέρετρα της χώρας που προσελκύει πάνω από 500.000 τουρίστες τον χρόνο την Χαμμαμέτ, όπου 
εκεί βρίσκεται η καινούργια τουριστική ζώνη που ονομάζεται jasmine Hammamet που σημαίνει το  (γιασεμί 
της Χαμμαμέτ), τακτοποίηση στα δωμάτια  δείπνο και διανυκτέρευση. 
  
3 ΗΜΕΡΑ :  ΧΑΜΜΑΜΕΤ – ΕΛ – ΤΖΕΜ – ΜΑΤΜΑΤΑ – ΝΤΟΥΖ  
Μετα το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε για το νότιο τμήμα της χώρας όπου ο συνδυασμός των βερβερίνων χωριών 
μαζί με την απεραντοσύνη της ερήμου και των οάσεων με φοίνικες θα μας μεταφέρει στο πιο όμορφο και 
γραφικό κομμάτι της χώρας. Ο πρώτος σταθμός θα είναι στην κωμόπολη του Ελ – Τζεμ όπου θα επισκεφθούμε 
ένα καλά διατηρημένο Ρωμαϊκό αμφιθέατρο έκτο σε σειρά χωρητικότητας μετά τα αμφιθέατρα της Ρώμης, της 
Καπύης, του Μποτσέλι, της Βερόνας και της Καρχηδόνας . Χτίστηκε το 230 μ Χ . Μετά τον ελεύθερο χρόνο που 
θα έχουμε, θα αναχωρήσουμε και περνώντας περιφερειακά έξω από την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας 
την Σφάξ, θα φτάσουμε στην Ματμάτα στο πιο ξερό και άγονο κομμάτι της χώρας σε ένα τοπίο καθαρά 
σεληνιακό που Θυμίζει κρατήρες ηφαιστείων που αποτέλεσε το σκηνικό της ταινίας του Σπίλμπεργκ ( Οι 
κυνηγοί της χαμένης Κιβωτού ) και του Λούκας. Ο (Πόλεμος των άστρων) όπου σε αυτή την περιοχή, ζει η φυλή 
των Βερβερίνων και συγκεκριμένα η περιοχή όπου ζουν οι Τρωγλοδύτες , θα έχουμε την ευκαιρία να 
επισκεφθούμε ένα από τα σπίτια τους . Μετά την επίσκεψη μας θα πάρουμε τον δρόμο που τον συνθέτη η 
οροσειρά Νταχάρ και θα καταλήξουμε στο μικρό χωριό των περίπου 12.000 κατοίκων την Ντούζ όπου 
κατοικείται από την φυλή των Βεδουίνων Μρανζίνγκ. Η Ντούζ θεωρείται η πύλη της ερήμου Σαχάρας 5000 χλμ 
από τον Ατλαντικό μέχρι την ερυθρά θάλασσα. Πριν περάσουμε στο ξενοδοχείο σας προτείνουμε μια εξαιρετική 
βόλτα (ατομικά έξοδα) με καμήλες στην έρημο πάνω στους αμμόλοφους με τα γλυκά και ανεπανάληπτα 
χρώματα της ερήμου προσφέροντας έτσι στον εαυτό σας μια μαγική εμπειρία μοναδική .  Στην συνέχεια 
μεταφορά στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση . 
  
4Η ΜΕΡΑ :   ΝΤΟΥΖ – ΤΟΖΕΡ  



 

 

Πρωινό και αναχωρούμε για την πόλη της Τοζέρ την μεγαλύτερη φυσική όαση της χώρας με πάνω από 500.000 
Χουρμαδιές (είδος Φοίνικα). Θα περάσουμε έξω από την πόλη του Κεμπιλί όπου βρίσκονται τα διοικητικά 
τμήματα του Νότου, θα φτάσουμε και θα διασχίσουμε την φυσική αποξηραμένη λίμνη Σότ – Ελ – Τζερίντ με το 
φαινόμενο του αντικατοπτρισμού, στάση για την φωτογραφία μας. Θα συνεχίσουμε για την πόλη – Όαση Τοζέρ 
με την ενδιαφέρουσα αρχιτεκτονική της και τη Μικρή αγορά . Χρόνος ελεύθερος και σας προτείνουμε με 
(ατομικά έξοδα) μια βόλτα με Παιτόνια ( παραδοσιακές άμαξες ) μέσα στην όαση για να  δούμε πως μαζεύονται 
οι χουρμάδες με τον παλιό παραδοσιακό τρόπο από τους επιστάτες, πως ποτίζονται οι οάσεις με το σύστημα 
του 13ου αιώνα που ανακάλυψε ο ραβδοσκόπος Ιμπέν Σαμπάτ και θα καταλήξουμε στο μουσείο του χουρμά . 
Στην συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση. 
  
5Η ΜΕΡΑ :  ΤΟΖΕΡ – ΟΡΕΙΝΕΣ ΟΑΣΕΙΣ – ΝΕΦΤΑ  
Πρωινό και η σημερινή μέρα είναι για όσους ενδιαφέρονται (με ατομικά έξοδα) να αναχωρήσουν με jeep 4×4 
από το ξενοδοχείο για τις φυσικές ορεινές οάσεις  Chebika και Tamerza που  βρίσκονται στην οροσειρά του 
Άτλαντα κοντά στα σύνορα με την Αλγερία σε τοπίο καθαρά σεληνιακό με τα χωριά τους που καταστράφηκαν 
από πλημμύρες το 1969 , ένα καθαρά φωτογραφικό σαφάρι .Στις περιοχές αυτές γυρίστηκαν κάποια από τα 
στιγμιότυπα από την γνωστή ταινία Άγγλος ασθενής . Εφόσον περπατήσουμε μέσα στην όαση Chebika και 
φωτογραφήσουμε το κατεστραμμένο χωριό Tamerza που βρίσκεται κοντά στα σύνορα με την Αλγερία θα 
πάρουμε τον δρόμο επιστροφής όπου μέσα από τις πίστες του PARIS – DAKAR και με τους έμπειρους 
επαγγελματίες οδηγούς των jeep να ανεβοκατεβαίνουν τους αμμόλοφους θα φτάσουμε στο Ουνγκισμέλ 
που σημαίνει (Ο λαιμός της Καμήλας) όπως ονομάζεται η περιοχή για να καταλήξουμε στα σκηνικά που άφησε 
ο γνωστός σκηνοθέτης Lukas όπου , όπου  γύρισε την ταινία Ο Πόλεμος των άστρων  , λίγος χρόνος ελεύθερος 
για τις φωτογραφίες σας και θα αναχωρήσουμε για την πόλη. Όαση Νέφτα την παλιά ρωμαϊκή Αγκελσεπτ Νεπτ 
με τα 122 μαυσωλεία και τζάμια και τις 152 φυσικές πηγές  , όπου θα πάμε στο πιο όμορφο σημείο της πόλης 
που λέγεται Corbeil που σημαίνει (καλάθι) για να φωτογραφίσουμε από ψηλά την Όαση της Νέφτα. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο ξεκούραση και το βράδυ θα επισκεφθούμε το λαογραφικό Μουσείο του Νταρ Σαράιτ. Δείπνο 
και διανυκτέρευση. 
  
6Η ΜΕΡΑ :  ΤΟΖΕΡ – ΚΑΙΡΟΥΑΝ – ΣΟΥΣ – ΧΑΜΜΑΜΕΤ  
Πρωινό και θα αναχωρήσουμε, διασχίζοντας τις στέπες μέσω Γκάφας για να φτάσουμε στην βορειοανατολική 
πλευρά της χώρας όπου βρέχεται από την Μεσόγειο, με κλίμα εύκρατο και με τοπίο που το συνθέτουν πολλοί 
ελαιώνες. Η πρώτη μας στάση για επίσκεψη θα είναι η πόλη του Καϊρουάν που θεωρείται η ιερή πόλη της 
χώρας με έντονο το Αραβικό στοιχείο όπου θα επισκεφθούμε το μεγάλο τέμενος του ιδρυτή της πόλης Όκμπα 
. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε ένα κατάστημα ελεγχόμενο από το κράτος όπου θα μας παρουσιάσουν τα 
περίφημα χειροποίητα χάλια του Καϊρουάν που κατασκευάζονται από τις γυναίκες της περιοχής που τα σχέδια 
τα εμπνέονται από τις γύψινες επιφάνειες που υπάρχουν μέσα στα Τεμένη , χάλια τα οποία διοχετεύονται στην 
υπόλοιπη χώρα και στο εξωτερικό . Θα συνεχίσουμε για την πόλη της Σούς όπου μαζί με τη Χαμμαμέτ είναι 
φημισμένα παραθεριστικά θέρετρα που προσελκύουν εκατομμύρια τουρίστες απ’ όλο τον κόσμο. Χρόνος 
ελεύθερος για τις αγορές στα γνωστά παζάρια (στα Σούκς) όπως ονομάζονται ή να επισκεφθείτε το γνωστό 
πολυκατάστημα (SOULA CENTER) όπου συναντά κανείς μέσα εκεί ότι βλέπει μέσα σε ένα παζάρι αλλά με τιμή 
καθορισμένη και ελεγχόμενη και γνωρίζεις την αξία του αντικειμένου . Θα συνεχίσουμε για την Χαμμαμέτ αφού 
περάσουμε πρώτα για να δούμε πανοραμικά το πλούσιο προάστιο της Σούς το Πορτ – Ελ –  Καντάουι που 
σημαίνει (λιμάνι) με πολλά ξενοδοχεία και όμορφες μονοκατοικίες όπου διαμένει η υψηλή κοινωνική τάξη της 
περιοχής. Άφιξη στην καινούργια τουριστική ζώνη της χώρας αλλά και της Χαμμαμέτ που ονομάζεται jasmine 
Hammamet. Μεταφορά στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση. 
  
7 ΗΜΕΡΑ :  ΧΑΜΜΑΜΕΤ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερη μέρα για να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου σας. Όπως να 
χρησιμοποιήσετε βέβαια με (ατομικά έξοδα) ένα εξαιρετικό πρόγραμμα θαλασσοθεραπείας στο χώρο του spa 
του ξενοδοχείου ή να κολυμπήσετε και να ξεκουραστεί στην εσωτερική πισίνα του ξενοδοχείου. 
  
8Η ΜΕΡΑ :  ΧΑΜΜΑΜΕΤ – ΤΥΝΙΔΑ – ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ  



 

 

Πρωινό και αναχωρούμε για την Πρωτεύουσα, όπου πριν πάρουμε αργά τη νύχτα την πτήση μας μέσω σταθμού 
για την Κύπρο θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το αρχαιολογικό Μουσείο της χώρας με την μεγάλη 
συλλογή σε ρωμαϊκά, βυζαντινά ψηφιδωτά, δεύτερο μουσείο στην Αφρική για τα εκθέματα του το γνωστό 
μουσείο Μπαρντό . Θα έχουμε ξανά ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης ή για κάποιες τελευταίες μας αγορές 
στην παλιά πόλη την μεντίνα, με τα γνωστά παζάρια και στην συνέχεια θα επισκεφθούμε ότι έχει απομείνει 
από την Καρχηδόνα μια πρωτεύουσα μιας αυτοκρατορίας 2000 χρόνων πριν . Θα συνεχίσουμε για το όμορφο 
προάστιο της Τύνιδας που θυμίζει Κυκλαδίτικο νησί το ανδαλουσιανικο χωριό Σίντι Μπού Σαϊντ για μια βόλτα 
στα όμορφα σοκάκια με τις αποχρώσεις του άσπρου και μπλέ στα σπίτια και σας προτείνουμε να πιείτε το 
γνωστό τσάι με μέντα και αμύγδαλο ή τον τουρκικό καφέ σέ ένα από τα πιο παλιά καφέ της χώρας το cafe de 
nattes το (καφέ της ψάθας). Πριν την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο θα έχουμε το δείπνο μας και θα πάρουμε 
αργά την πτήση για Κύπρο μέσω ενδιάμεσου σταθμού , έχοντας γευτεί την μαγεία των Όασεων και της Ερήμου, 
γεμάτοι όμορφες εντυπώσεις και ανεξίτηλες μνήμες και εμπειρίες που θα μας συντροφεύουν μια ζωή. 
  
ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ  :      
€1480 ΕΥΡΩ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΤΡΙΚΛΙΝΟ  
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ €350 ΕΥΡΩ 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
* Αεροπορικά εισιτήρια σε πτήσεις Λάρνακα – Αθήνα – Τύνιδα με Aegean Airlines με μια αποσκευή 23 κιλών 
και μια χειραποσκευή 8 κιλών. 
* Ξενοδοχεία 5* και 4* (Τοπική Κατηγοριοποίηση). 
* Ημιδιατροφή όπως αναγράφεται στο πρόγραμμα πλην της πρώτης νύχτας όπου το δείπνο αυτής της 
ημέρας θα μεταφερθεί την τελευταία μέρα πριν την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο για την επιστροφή μας 
στην Κύπρο. 
* Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
* Αναγνωρισμένος Επίσημος Αρχηγός – Σύνοδος του γραφείου. 
* Τοπικός Ξεναγός.  
* Μεταφορές και μετακινήσεις με πούλμαν από/προς το αεροδρόμιο και καθ’ όλη  τη διάρκεια της εκδρομής 
στην Τυνησία εκτός από την ελεύθερη μέρα στην Χαμμαμέτ. 
* Φόροι δωματίων στα ξενοδοχεία. 
* Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων. 
* Είσοδοι στα μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  
* Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους εκδρομείς έως 75 ετών. 
* Φ.Π.Α. 
  
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  
* Φιλοδωρήματα και Αχθοφορικά για τα ξενοδοχεία 30 ευρώ κατά άτομο  πληρωτέα κατά την άφιξη στον 
Αρχηγό της εκδρομής. 
* Ότι αναγράφεται ή αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή με την ένδειξη ατομικά έξοδα. 
* Ποτά και αναψυκτικά κατά την διάρκεια των γευμάτων. 
* Βιζα Τυνησιας 25 ευρω 
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